
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 1° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos quinze dias (15) do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e um (2021), em sala destinada 

a sessão, no prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do 

vereador Ivair Júnior Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário 

Gederson Santos de Sousa, em seguida a Mestra de cerimonia convidou para que tomem 

assento junto Mesa Diretora o chefe do Poder Executivo municipal excelentíssimo senhor 

Rosibergue Torres Campo, prefeito municipal de Porto de Moz, também foi convidado para 

compor a mesa o excelentíssimo senhor pastor Ismael Vice-prefeito municipal, Composta a 

Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e 

constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos Passos,  

Alcibenis Torres Pontes, Edson André Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes,  Jaci 

Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva  e Sandra Mirian Fuziel 

Calado, em seguida foi justificada a ausência da vereadora: Cleidimar Barbosa do 

Nascimento, havendo número legal, o Sr° presidente proclamou em nome do povo de Porto 

de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão solene,  

posteriormente o senhor presidente pediu a todos os presentes para ficarem de pé para a 

execução do Hino Nacional Brasileiro, o Presidente Sr° Ivair Junior Pires Pontes com a 

palavra, neste momento convidou o vereador Bispo Adriano, para fazer uma oração em  

louvor a Deus  e agradecendo pelo Dom da vida, em  seguida o senhor presidente franqueou 

a palavra aos nobres vereadores, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu aos seus familiares, em especial seu tio Marcelo, sua esposa Eliane, 

sua mãe Simone e  sua avó tutuca, agradeceu todos os seus amigos e equipe de campanha, 

frisou que toda história é composta por fatos e personagens, porém há momentos que nem 

os mais sábios escritores conseguem expressar em letras e frases os momentos mais especiais, 

agradeceu aos 750 eleitores que lhes depositaram a confiança, salientou que o município de 

Porto de Moz está vivendo a era da reconstrução, desejou-lhes sucesso a todos os nobres 

vereadores o qual terá o prazer de estar juntos com eles durante esses quatro anos, em seguida 

agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a 

presença do prefeito municipal e vice-prefeito, agradeceu aos seus familiares e amigos e toda 

população portomo-zense, frisou que irá honrar cada voto que lhe foi confiado, desejou-lhe 

sucesso aos novos vereadores eleitos, frisou que esta casa estará bem representada, em 



seguida agradeceu, o vereador Edson André Salviano Campos com a palavra saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, expressou sua felicidade por estar participando da 1º sessão solene de abertura 

dos trabalhos legislativos, agradeceu a população portomo-zense pelos votos de confiança 

que lhe foram depositados, frisou que esta casa a disposição da população, e sempre lutando 

pelo bem estar do povo, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa 

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que o município de Porto de Moz está vivendo um  

momento histórico, onde quebrou-se o tabu em dizer que prefeito não se reelege, relatou um 

pouco de sua trajetória para se chegar a política, frisou que pensou em desistir de sua 

candidatura, mas Deus lhe deu forças para continuar, manifestou seu testemunho sobre o 

covid e o milagre que Deus fez em sua vida, agradeceu toda equipe da saúde pelo empenho 

e dedicação, se colocou à disposição da população, uma vez que Deus lhe concedeu o 

propósito de cuidar da população, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa 

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao prefeito pelo apoio, se colocou a disposição 

para aprovação dos projetos no que se refere a educação, saúde, segurança pública, tudo 

aquilo que for de melhor para a população, agradeceu aos seus familiares e amigos pela 

confiança que lhe foi depositada, desejou-lhe sucesso a todos os  nobres vereadores, ao 

prefeito e vice-prefeito, manifestou seu repúdio ao presidente da república, por não está 

lutando com deveria pelo povo brasileiro, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da 

Silva Maciel com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade,  agradeceu aos seus familiares e amigos pelos 

votos de confiança que lhes depositaram para lhes representarem nesta casa, salientou que 

diante desta pandemia alguns trabalhos devem ser desenvolvidos, frisou que tem 

acompanhado os trabalhos da gestão, parabenizou ao presidente pelos trabalhos que vem 

desenvolvendo, salientou que está vereador, e não faz parte da base do governo, porém sua 

bandeira não está hasteada como oposição, aquilo que for bom para o município estará 

apoiando,  frisou que está aberto a diálogo, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja 

de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, louvou a Deus pela excelente campanha que 

fez, salientou que continuará fazendo seu trabalho com muita responsabilidade, frisou que 

agora é o momento de unir as forças, tanto o executivo, legislativo e  judiciário,  e juntos 

desenvolverem um excelente trabalho, principalmente para aquelas pessoas que estão lá no 



final da Beata, Jardim Paraíso, Praião, pois são pessoas que estão necessitando de apoio, em 

seguida agradeceu, o vereador Jorge Souto da Silva com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou a todos os nobre vereadores eleitos, uma vez que sabe-se das lutas para chegar 

até aqui, frisou que esta foi sua terceira campanha, relatou que na sua primeira obteve 268 

votos, ficando como suplente, na segunda vez obteve 249 votos e agora pela terceira vez a 

população lhe depositou esses 468 votos de confianças, para que pudesse representa-los 

nesta casa legislativa, salientou que está à disposição para ajudar a população com 

compromisso e responsabilidade, em seguida agradeceu, o vereador Francirley da silva 

Fernandes  com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou um pouco de sua trajetória como 

secretario ao logo de três anos e cinco meses, ao lado do prefeito Berg Campos, manifestou 

sua gratidão ao senador Zequinha Marinho, agradeceu ao seu partido  PSC, agradeceu ao 

prefeito pelo apoio e confiança depositada, agradeceu ao seu pastor Ismael, relatou que 

sempre acreditou que ele seria o vice-prefeito de nossa cidade, agradeceu aos 215 votos que 

lhe foram confiados, frisou que não dá para medir tamanha responsabilidade, uma vez que 

esse mandato foi entregue por Deus e direcionado pelo povo, se colocou à disposição da 

população para ajudar naquilo que for de melhor, em seguida agradeceu, o vereador Luís 

Paulo de Queiroz Silva com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos seus familiares e 

amigos pelo apoio, agradeceu aos 812 votos de confiança, frisou que estará à disposição para 

contribuir com o município e com a população, salientou que durantes esses quatro anos 

estará visitando frequentemente o povo da zona rural e urbana, ressaltou que está vereador 

e faz parte da base do governo, mais isso não lhe dá o privilégio de ficar de braços cruzados, 

informou que fará um projeto de lei solicitando a redução do número de vereadores nesta 

casa legislativa, frisou que irá honrar cada voto que lhe foi confiado, e estando presente no 

município irá atender todos os dias nesta casa legislativa, em seguida agradeceu, a vereadora 

Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr.° presidente, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos nobres vereadores, prefeito e vice-

prefeito que Deus possa dar sabedoria a cada um para desenvolverem um bom trabalho, 

pediu ao prefeito que possa olhar com carinho para a juventude portomo-zense, que possa 

desenvolver ações para afastar nossos jovens das drogas, frisou que está iniciando seu 

terceiro mandato, e que o trabalho do vereador vai além das segundas-feiras nas sessões, uma 

vez que são servidores da população, sem férias e sem horários de trabalhos, frisou que os 



vereadores recebem subsídios, não tem aposentadorias e não tem décimo terceiro, não tem 

contrato e sim responsabilidade de trabalhar pela população, salientou que a população 

espera atitude dessa nova política, uma vez que estão cansados de discursos e falácias, pediu 

para que esta casa possa estar junto com o prefeito e que os treze vereadores possam ser 

vistos iguais, em seguida agradeceu, Em seguida o senhor presidente franqueou a palavra ao 

excelentíssimo senhor prefeito Rosibergue Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, e a todos presente, agradeceu a Deus pelo dom da vida, 

manifestou suas condolências à família Alves pela perca, agradeceu aos seus familiares e 

todos que fazem parte deste governo, desejou-lhe aos nobres vereadores sabedoria e saúde, 

ressaltou que este é um momento de união, momento de deixar as divergências políticas de 

lado e lutar em prol da população, uma vez que esse ano será um ano de muitos desafios 

devido a situação que estamos vivenciando, informou que o executivo está à disposição desta 

casa legislativa, para qualquer situação, registrou sua viagem ao rio Guajará visitando e  

acompanhando a população, ressaltou que será criada uma agenda juntamente com o 

governo federal, estadual e câmara municipal e juntos buscar melhorias para o município, 

neste momento o senhor presidente passou a presidência ao primeiro secretário, para que 

pudesse fazer o uso da palavra, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou 

o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, manifestou sua gratidão por estar nesta casa mais uma vez, agradeceu aos seu 

familiares e amigos pelo apoio, pois sozinho não seria possível chegar até aqui, agradeceu a 

cada pessoa de lhe foi confiado, frisou que haverá momentos de discussões no parlamento, 

uma vez que os pensamentos são diferentes, porém o respeito deve permanecer sempre, e o 

compromisso é com o município de Porto de Moz, salientou que está presidente não lhe faz 

melhor do que ninguém, uma vez que os cargos são passageiros, agradeceu a toda equipe de 

saúde que estão à linha de frente, pela dedicação e empenho pela população, informou que 

cada profissional será agraciado com o título de honra ao mérito em agradecimento pelos 

trabalhos prestados em nosso município, comentou que irá se posicionar a respeito da fala 

do vereador Paulinho, uma vez que é contra a redução do número de vereadores nesta casa, 

em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 15 

de fevereiro de 2021. 



 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 

 

         JORGE SOUTO DA SILVA  

1º secretário 
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2º secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


